A6oHeHT: XKKC2 Hesckoro PaiioHa
Anpec: r. Cankr-Netepbypr, Monsprukos 5 / TU-1 CUO
O6cnyxusatouias opranmsaums: 000 "UHdpaXut MoHTax"

Otyet o Tennonotpebnennu no npubopam YYT3 3a Hos6ps 2020

[Lorosop: 9195.038.1
Crpout.Anpec: MonspHukos 5
Tenedon: (812) 313-47-06

Tenedo:

Y3en yyeta: TU-1 CHO

Kon YYT3
PaccmaTpuBaTh COBMECTHO C YYTI:

UcTouHuk 23 Hesckas KoTenbHas Cxema nogkntoyeHus: 1ByxrpySHas rpadmk: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE NPUOOPSI: Yacosbie 1 CyTO4H. apxusbl B annax: BKT7-206952-4(c)-1120.txt
Boiuucnutens: BKT-7 N° 206952 Pexum (cxema): MpuGopsbt YYTI nosepeHsl 0 Txs, rp.C= 1,65
MNopatouy. Tp.(M1): pacxopomep: MP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H MNpeobp.aasnexus:
O6paTh.Tp.(M2): pacxopomep: MP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeo6p.: KTCMN-H Npeobp.pasnexus:
Tp-A. MBC(M3): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Npeo6p.aasnenus:
TP.umpk.MBC(M4): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.Aasnenus:
Tp.noanuTku(Vs): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
PacyeTHbIN anropuTM: 3uma: Q=M1%(hl-hxs)-M2*(hZ-hxB) neTo:
| [lorosopHble Harpysku, Mkan/yac: Qot=0,18236 QseHT.= Qrex.nor.= Qrec=
[lorosopHble Harpy3ku (cp.yac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| loroBopHbie pacxopsl (Cp.CyT.), T/CyT: Gor=54,96 GeeHT.=0 Grex.nor.=0 Grec=0
JPaxTvaeckoe noty ©€HUE 33 NPefiblAYUIMM OTHETHBIM NepUOA C 23.10.2020 no 22.11.2020 K Obuee
Yuer otonnenue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) OHIDUILHEIE Actinie TennonoTp-e
farta ™ HC M1, M2, dMm, 11, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dMm, V3 v4 dVrec Vnoan T3, T4, Qrec o6uy. | Qrec uan. Qrex.rec Q obuy.
yac T T T (& C (& rk/cM2 | rk/cm2 _.m: T T T M.Ky6 M.Ky6. z.nﬁ. C C [kan _.F: I'kan. [Kan.
23.10.20 24,00 - 113,63 113,63 0,00 65,80 50,69 15,11 7,00 5,00 1,72 0,00 = 5 0,00 = 0,00 - 0,00 o 0,00 1,72
24.10.20 24,00 - 104,22 104,22 0,00 65,43 49,30 16,13 7,00 5,00 1,68 0,00 N = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 1,68
25.10.20 24,00 - 104,28 104,28 0,00 65,47 49,20 16,27 7,00 5,00 1,70 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 1,70
26.10.20 24,00 - 104,56 104,56 0,00 65,66 49,33 16,33 7,00 5,00 1,71 0,00 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 1,71
27.10.20 24,00 - 105,36 105,36 0,00 65,77 49,69 16,08 7,00 5,00 1,69 0,00 . 2 0,00 o 0,00 c 0,00 = 0,00 1,69
28.10.20 24,00 - 105,75 105,75 0,00 65,62 49,97 15,65 7,00 5,00 1,65 0,00 = C 0,00 = 0,00 - 0,00 e 0,00 1,65
29.10.20 24,00 105,71 105,71 0,00 64,58 49,43 15,15 7,00 5,00 1,60 0,00 S - 0,00 - 0,00 o 0,00 G 0,00 1,60
30.10.20 24,00 - 106,90 106,90 0,00 65,07 50,07 | 1500} 7,00 5,00 1,60 0,00 - - 0,00 ” 0,00 - 0,00 - 0,00 1,60
31.10.20 24,00 - 106,91 106,91 0,00 64,93 49,86 15,07 7,00 5,00 1,61 0,00 > - 0,00 - 0,00 - 0,00 & 0,00 1,61
01.11.20 24,00 - 105,87 105,87 0,00 64,55 49,07 15,48 7,00 5,00 1,64 0,00 - - 0,00 - 0,00 o 0,00 . 0,00 1,64
02.11.20 24,00 - 105,19 105,19 0,00 64,43 48,36 16,07 7,00 5,00 1,69 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 < 0,00 1,69
03.11.20 24,00 - 106,43 106,43 0,00 64,80 49,01 | 1579 | 7,00 5,00 1,68 0,00 - - 0,00 - 0,00 z 0,00 - 0,00 1,68
04.11.20 24,00 - 106,48 106,48 0,00 64,94 49,35 15,59 7,00 5,00 1,66 0,00 = 5 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,66
05.11.20 24,00 - 106,17 106,17 0,00 64,76 49,24 15,52 7,00 5,00 1,65 0,00 = - 0,00 - 0,00 o 0,00 = 0,00 1,65
06.11.20 24,00 - 106,67 106,67 0,00 66,59 50,39 16,20 7,00 5,00 1,73 0,00 - . 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 1,73
07.11.20 24,00 - 107,20 107,20 0,00 69,93 52,96 16,97 7,00 5,00 1,82 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 1,82
08.11.20 24,00 - 105,97 105,97 0,00 69,45 52,42 17,03 7,00 5,00 1,80 0,00 - o 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 1,80
09.11.20 24,00 - 105,10 105,10 0,00 69,20 51,83 17,37 7,00 5,00 1,83 0,00 = - 0,00 e 0,00 o 0,00 - 0,00 1,83
10.11.20 24,00 - 104,87 104,87 0,00 69,20 51,75 17,45 7,00 5,00 1,83 0,00 - s 0,00 . 0,00 5 0,00 = 0,00 1,83
11.11.20 24,00 - 104,57 104,57 0,00 69,48 51,50 17,98 7,00 5,00 1,88 0,00 . S 0,00 5 0,00 - 0,00 = 0,00 1,88
12.11.20 24,00 - 105,27 105,27 0,00 69,88 51,89 17,99 7,00 5,00 1,89 0,00 & o 0,00 = 0,00 o 0,00 = 0,00 1,89
13.11.20 24,00 - 105,16 105,16 0,00 69,52 51,49 18,03 7,00 5,00 1,90 0,00 2 o 0,00 5 0,00 = 0,00 = 0,00 1,90
14.11.20 24,00 - 105,24 105,24 0,00 71,94 52,85 19,09 7,00 5,00 2,01 0,00 - . 0,00 - 0,00 - 0,00 : 0,00 2,01
15.11.20 24,00 - 104,16 104,16 0,00 71,14 51,99 19,15 7,00 5,00 1,99 0,00 = - 0,00 = 0,00 : 0,00 s 0,00 1,99
16.11.20 24,00 - 103,77 103,77 0,00 71,24 51,66 19,58 7,00 5,00 2,03 0,00 = > 0,00 - 0,00 2 0,00 - 0,00 2,03
17.11.20 24,00 - 103,93 103,93 0,00 70,52 50,80 19,72 7,00 5,00 2,05 0,00 - = 0,00 2 0,00 - 0,00 S 0,00 2,05
18.11.20 24,00 - 102,38 102,38 0,00 67,43 49,17 18,26 7,00 5,00 1,87 0,00 e = 0,00 < 0,00 3 0,00 s 0,00 1,87
19.11.20 24,00 - 104,56 104,56 0,00 68,45 50,49 17,96 7,00 5,00 1,88 0,00 s - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 1,88
20.11.20 24,00 - 103,54 103,54 0,00 69,90 5143 | 1847 | 7,00 5,00 1,91 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,91
21.11.20 24,00 - 104,18 104,18 0,00 69,16 50,67 18,49 7,00 5,00 1,93 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 1,93
22.11.20 24,00 - 104,38 104,38 0,00 69,12 50,65 18,47 7,00 5,00 1,93 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 G 0,00 1,93
CpenHee 24,00 - 105,43 105,43 = 67,55 50,53 17,01 7,00 5,00 1,79 % - - C - 3 = = B 5 - - 1,79
Wroro 744,00 3268,41 3268,41 0,00 55,56 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 55,56
- ——
OKa3aHMs CHETYMKOB Ha MOMEH: N%m.mw.wwvomt.ﬂo M1(r) M2(1) M3(7) M4(1) | V3(M3) | Vv4(m3) JQ CLO (Fkan) Q MBC (I'kan) Tpab, 4 ¢ m
e Ao, .10.20 01: 59313,25 | 59313,50 0,00 - 0,00 - 1158,18 - - £ —
23.11.20 03:00 62590,46 | 62590,71 0,00 0,00 1213,97 - / ; | —~——
Tlepvon pacyeTa no cpeaHemy: CyTOK; / @ rvr e —— —
KONUYECTBO TEN/IOBOI 3HEPruM, PACCHUTAHHOE NO CPEAHEMY: Tkan; OTBETCTBEHHBIN 3a yueT, (ot abowenTa) 2 = X o AR 1 R al T ——
O6bEM TEN/IOHOCUTENS, PACCHUTAHHBIN MO CPeAHEMy Ky6.M; feyats noTpeburens I o yneyats 3HeproctbiTa
MNepuoa pacyera no Aorosopy: / : B A O« ' l€pr
Mepvoa npessilweHus t2: - - [))
KOppeKTUpOBKa Ha TeMnepaTypy XONOAHOM BOAbI 1,65°C = 0,00 rkan; \ O T ¢
Uroro no npuopam yuera: C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK 55,56 [kan; . v \
Wroro no npuGopam yyera: C y4eTOM KOPPEeKTUPOBOK Ky6.M. ” |
..a, N « »




